
　４月２４日の議会臨時会におい
て、百瀬浩子議員が議長に、野口勝
則議員が副議長に就任されました。
　百瀬議員は議員２期目で、その間、
副議長をはじめ文教厚生常任委員長
や議会だより編集委員長などを歴任
されました。野口議員は議員２期目
で、その間、総務産業常任委員長や
議会だより編集委員長などを歴任さ
れました。
　なお、各種委員会等の所属議員も
決定しましたので、新議会構成をお
知らせします。

　議長就任にあたって
　このたび、東秩父村議会議長に就任いたしましたこと、大変光
栄に存じますとともに、その責任の重さをひしひしと感じており
ます。
　村政の推進、品位と秩序の保持、そして調和力をもった議会の
円滑な運営のため、誠心誠意尽力してまいる所存でございます。
　さて、村では、今後の方向性とそれを実現するための施策を明
らかにした「第６次東秩父村総合振興計画」を策定しました。本
計画期間内における村のありたい姿を「伝統と文化を後世に伝え、
希望と安心に満ちた持続可能な村」とし、住民の皆様との協働に
より実現を図るものとしております。本年度より実施する「協働

のまちづくり事業」は、「地域づくり事業」により培われた１０年間のあゆみから得た経験値をもと
にして、人口減少・超高齢社会の閉塞感に負けることなく、「村民が主役となる自立性の高いまちづ
くりを推進していこう！」という村の意志が感じられる事業です。
　また、新庁舎建設に向けた取組も進めており、『安全で快適な魅力あふれるにぎわい創出拠点』を
基本理念として掲げ、新庁舎の基本的な考え方を整理した「東秩父村新庁舎建設基本構想」を策定し
ました。
　今後、大きな財政負担を伴う様々な事業の実施が予想されますが、議会では執行に対する行政監視
機能をはたらかせるのはもちろんのこと、民意を置き去りにすることのないよう地域の皆様との意思
の疎通を大切にしていきたいと考えております。皆さまの安心・安全な暮らしの拡充に、議員一同精
励してまいる所存でございます。引き続き、東秩父村議会へのご指導、ご鞭撻をたまわりますようど
うぞよろしくお願い申し上げます。
　結びに村政の発展と、皆さまのますますのご健勝をお祈り申し上げ、議長就任のご挨拶とさせてい
ただきます。

東秩父村議会議員所属役職
（敬称略、氏名の◎印は委員長、〇は副委員長です）

議　長　百瀬　浩子 ◆議会選出監査委員
副議長　野口　勝則 　高野　貞宜
◆議会運営委員会委員 ◆比企広域市町村圏組合議会議員
◎松澤　公一　○田中　秀雄 　百瀬　浩子　　渡邉　　均
　鷹野　明
◆総務産業常任委員会委員 ◆小川地区衛生組合議会議員
◎田中　秀雄　○渡邉　　均 　百瀬　浩子　　栗島　廣行
　栗島　廣行　　野口　勝則
◆文教厚生常任委員会委員 ◆東秩父村消防審議会委員
◎鷹野　　明　○松澤　公一 　百瀬　浩子　　野口　勝則
　百瀬　浩子　　高野　貞宜 　渡邉　　均　　松澤　公一

新議会構成決定
議　長　百瀬　浩子　氏
副議長　野口　勝則　氏
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